

国机集团党委第三巡视组对中机国际党委开展巡视“回头看”情况反馈会

根据国机集团党委巡视工作统一部署,7月13日,国机集团党委第三巡视组对中机国际党委开展巡视“回头看”情况反馈会召开。国机集团党委常委、副总经理丁宏祥出席会议并讲话,国机集团党委第三巡视组组长张晋反馈巡视意见,中机国际党委书记、董事长夏闻迪作表态发言,中机国际党委副书记、总经理赵立志主持会议。

丁宏祥指出此次巡视“回头看”充分体现了国机集团党委对中机国际的高度重视和殷切希望,体现了集团党委对中机国际领导班子及干部队伍的关心和爱护,并对中机国际党委抓好巡视整改工作提出三点要求,一要深化思想认识,增强“两个维护”的政治自觉;二要加强组织领导,压紧压实整改责任;三要强化成果运用,扎实做好“后半篇文章”。希望中机国际党委切实增强责任感、使命感,积极主动履职尽责,全力推进中机国际各项工作焕发新气象、展现新作为、实现新发展,为集团



建设具有全球竞争力的世界一流企业贡献力量。

张晋反馈时指出,党的十九大以来集团党委对中机国际及其托管企业开展了多次巡视,中机国际党委能够按要求组织落实巡视整改工作,着力解决存在的突出问题,在加强党的建设、调整业务结构等方面取得了一定成效。但工作中还存在一些问题,主要是:党委对整改落实

抓得不深不实,重大整改事项尚未完成;举一反三不够,存在边改边犯问题;制度建设有差距,建立长效机制不到位。巡视“再深化”还发现一些问题,主要是:推动企业高质量发展有差距,履行全面从严治党“两个责任”有差距,落实新时代党的组织路线有差距等。巡视期间巡视组推动中机国际党委对有关问题进行了立行立改,对巡视期间发现的问题线索,已

按规定移交有关方面处理。

中机国际党委书记、董事长夏闻迪表示中机国际党委主动认领、诚恳接受巡视反馈意见,并将以高度的政治责任感和强有力的措施,坚决落实巡视整改任务,确保整改各项工作取得实效。中机国际党委将紧紧抓住巡视整改这一契机,坚决把巡视整改与落实党委主体责任结合起来,不断加强党建引领,强化党建与业务深度融合;坚决把巡视整改与推动集团和公司的“十四五”规划落地结合起来,不断增强企业的竞争能力和创新能力;坚决把巡视整改与推动公司提质增效和稳定发展结合起来,切实落实“国企改革三年行动”各项任务,持续推进企业高质量发展。

国机集团纪委副书记、纪委办主任王锡岩,国机集团党委组织部、党委巡视办、第三巡视组有关同志,中机国际党政领导班子成员,近三年退出领导班子的成员,中层以上干部,部分职工代表参加会议。

陈恒超/文 王永宽/图

中机国际党委理论学习中心组集中学习 习近平总书记七一重要讲话精神

7月19日,中机国际党委理论学习中心组集中学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。中机国际党委书记、董事长夏闻迪主持会议并发言,公司党委委员、统战代表做交流发言。国机集团党史学习教育第一巡回指导组成员、党委工作部党建处副处长楼明慧和指导组成员、党委工作部群工处王斌同志莅临指导。

会上,大家围绕习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,结合公司党史学习教育重点任务安排、国机集团和中机国际“十四五”发展规划进行了深入交流探讨。

夏闻迪强调,中机国际党委要把学

贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,全面贯彻到公司各项工作中去,不断奋进会展强企新征程,为国机集团早日建成世界一流企业做出新的更大贡献。

夏闻迪要求,中机国际在“十四五”发展过程中,要更加注重创新发展,不断创造会展商业新模式,加速推进“数字化”转型,探索会展线上线下相互融合;要更加注重通过推进资源、业务、管理三大协同,加强集中采购、降本增效等有效手段推动管理和业务的高质量发展;要更加注重从运营管理、团队能力、工作执行力三个维度体系化打造核心竞争力;

更加注重考核评价机制的建设,进一步强化闭环管理意识,重点解决重部署轻落实现象;要更加注重品牌建设,依托会展平台的优势,强化品牌宣传,助推集团品牌一体化建设,做好国机集团高质量发展的品牌“助推器”;更加注重党建和业务融合,着力引导党员干部把对党的历史、党的经验的学习成果转化为政治能力、转化为推动工作的强大动力;更加注重员工幸福感的提升。

楼明慧对此次中心组专题学习研讨给予了充分肯定,希望中机国际党委推进党史学习教育在中机国际取得更好实效,不断把中机国际事业推向前进。

陈恒超/文

喜迎建党百年 与党同庆生日

7月1日,在庆祝建党百年华诞的特别日子里,经营战略党支部两位党员恰巧与党同一天生日,支部党员和入党积极分子等共同为他们庆生,支部书记宋长颖主持活动。公司党委书记、董事长夏闻迪参加了生日会并表达了祝福。

夏闻迪与党支部同志们一起交流。他说,伟大中国共产党的百年历

程,带领中国逐渐走向富强,作为六七十年代的这代人感触尤为深刻。经过新中国成立以来特别是改革开放40多年的不懈奋斗,我国经济实力、科技实力、综合国力和人民生活水平跃上新的台阶,中国人民自信自强走上世界舞台。中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信更加坚定。

党员李笑冰、预备党员李创纷纷发表感言,祝福伟大的祖国繁荣昌盛,将牢记初心使命,践行党的宗旨,在新的征程上,为中华民族伟大复兴的事业不懈努力。

邹霞/文



吴运铎《把一切献给党》

1953年7月,36岁的吴运铎拖着伤残的身体写下了自传体小说《把一切献给党》,从此鼓舞了一代又一代的青年人。



吴运铎1917年出生于江西省萍乡市安源煤矿一个贫苦的家庭,在苦难的生活中,他逐渐认识到,要翻身、要解放、要光明,就只有跟着共产党。抗日战争爆发后,吴运铎毅然参加了新四军,并开始了他艰苦卓绝的兵工生涯。为了研发枪弹,他浑身上下有200多处炸伤,失去了左手、左眼,右腿被炸残,仍坚持工作在第一线。多年以后,吴运铎回忆说:我是一名共产党员,在危险的时候就应该站在最前面,不能把危险的工作推给别人。

吴运铎的女儿吴克一辈子都会记得父亲的那段讲话:一个真正的人,他对困难的回答是战斗;对战斗的回答是胜利;对胜利的回答永远是谦虚!